
Prinašalci Svetlobe    

Iz knjige: SPoročilo človeštvu na razcepu poti       

    
Prinašalci Svetlobe - Pozorno sledite povzetku naših avtoritet:    

Naš planet sedaj prehaja skozi emotivno bolečino, proces rojstva… 

Imeti morate življenjsko inspiracijo, da meščanom pokažete, da (ste) 

se obnašali nasprotno od tistega, kar so oni mislili… V začetku 

vzdrževanja lastne frekvence svetlobe, njene konstantnosti, morate 

100% časa, ne glede na situacijo verjeti, da kreirate lastno realnost, 

kakorkoli izgleda. To je zadrževanje frekvence, ki je zavest – efekt, ki 

je krog tebe… Mi vam predlagamo, da za začetek živite in uporabljate 

idejo, ki vam jo je ustvarilo lastno izkustvo, katerega ste vi 

projektirali, zaradi katerega ste bili obsojeni… To je tisto, na kar ste 

navedeni, da v to verjamete, da vi nimate s tem nič… To je del 

suženjstva vaše lastne energije. Nekdo vas je prepričal, da vi niste 

obsojeni in vi ste v to verjeli in vi ste živeli z občutki nemoči… „Nisem 

kriv”, „Nimam nič s tem, kar se dogaja”, „Nič ni v mojih rokah”… To je 

ena neverjetna tiranija. To je prav nasprotno temu, kako ta Zemlja 

funkcionira… Čuvaji frekvence tako živijo, da pokažejo ljudem, kako se 

dvigneš iznad vsake situacije, ker si dojel, celo v jezi, da vse kar 

kreiraš, te nekam vodi… Zemlja je ustvarjena s posebnim ciljem kot 

Medgalaktični Center izmenjave informacij… Kot sistemski razbijalci, 

Vi upravljate s paralelnimi svetovi, kar je sedaj del tega velikega dela 

– povezovanja življenja in Življenjske Knjižnice… Vi lahko spremenite 

vašo preteklost in napravite drugo preteklost. Kot sistemski razbijalci, 

ste eksperti v prinašanju možnosti v sistem. Tu ste, da prinesete 

potencial sodelovanja in harmonije… Bilo nam je zelo duhovito v 

slučaju, kadar smo pomagali evoluiranju vaše zavesti… Mi smo to 

namerno tako postavili, da so vaša odkritja o vas, vaša lastna resnica, 

da je milijarde izkustev, v katerih se naslanjate na sebe, da imate 

družino okoli sebe in da niti eden od vas, ne bo nikoli sam… Vaše delo, 

vseh vas, bo bilo mnogo bolj, znotraj vas samih… Pleiadejci sebe 

nazivajo našo antično družino, ker so mnogi od nas prišli iz Pleiade, da 

sodelujejo v novem eksperimentu na Zemlji kot ambasadorji, da 

pomagajo Zemlji v njeni tranziciji iz 3.D. in da pomagajo nekim od nas 

v osebnem bujenju, spominu in znanju… Opominjamo, da ste vi 

rezultat vaših misli in to je osnova razumevanja, manipulacije in 

funkcioniranja znotraj vašega sveta… Bitka med svetlobo in temo je 

samo med deli nas samih… Stvari, ki jih srečate in ki se jih bojite, ste 

Vi… Vi sami sebe vodite k razumevanju, da ste Vi vaš sovražnik.   



Življenje pomeni, srečati se s strahom… Kot družina Svetlobe, moramo 

usidrati frekvence skozi statičen kaos in jih prinesti v področje 

fizikalnega… Spremenite in umaknite frekvenco omejitev, da prinesete 

frekvenco informacije… Največja tajna: Misel ustvarja izkušnjo in misel 

ustvarja realnost… Naša jasnost in spoznanja, so naše lastne moči 

„temeljnega kamna” za nadalje… Mi vedno doživljamo direktno 

refleksijo vsega, kar mislimo. Naše misli oblikujejo naš svet, ves čas… 

Postaviti jasno namero, da ostanete Jasni, Centrirani in da vedno živite 

v tem Momentu… Ne bojmo se stvari, ki jih ustvarjamo… Žrtve najdejo 

žrtve, zmagovalci – zmagovalce… Smo rezultat svojih misli… Zavest 

Novega človeka je, da se stvari dogajajo brez napora, vse enostavno 

paše, ko nihče ne dela preveč. Vzvišen „Jaz”, je zmagoslaven, 

svoboden, radosten pri dosežkih… Verjemite svojim občutkom… Obstaja 

masa ljudi, katerih kode čakajo na to, da čutijo Vaš glas… Enostavno – 

biti prepričan, z eno nonšalantnostjo in notranjim znanjem, ko nekaj 

mislite – to tudi je… Eminence Svetlobe – delajte s pogumom… Obstajajo 

mnoga zunajplanetarna in nefizična bitja, ki so pripravljena delati z 

Vami. Vse kar je potrebno je, da jih pokličete, da Vam pomagajo. Ko to 

počnete, vedno jasno zahtevajte, da Vam vsa pomoč pride od Svetlobe… 

Čuvajte svojo integriteto in bodite zavedni… V nekem drugem sistemu 

ali strukturi Univerzuma, je vsaka posebna vrsta zavesti lahko 

popolnoma svobodna – sami za sebe ko ne služi razlogom bilo koga 

drugega. To ne velja za ta Univerzum, ki je izprepleten na eden način, 

ki je baziran na sitemu domin – vpliva drug na drugega… Bolj kot 

postanete informirani, toliko bolj menjate svojo frekvenco – Ste 

elektromagnetna bitja, in vse kar ste Vi, emitirate vsakomur… Ko boste 

v stanju, da Konsistentno vzdržujete frekvenco informacij, a ne da se 

obnašate kot da se vozite gor-dol na toboganu emocij, ker ne veste Kdo 

Ste, Vam bo dana ena naloga, postavljena pred Vas, kot del shematskega 

plana… Da nimate talenta!? – Vsak dan boste prejemali slike Vaše 

identitete in realnosti (meditacija/predavanja). Meditacija je stanje 

komunikacije, da se informira in da se gre na mesto, ki vas hrani ali 

obnavlja… Konstanten = vsidrati frekvenco na ta planet… Ko boste 

poučevali druge s temi sistemi, kako naj človek prehiti samega sebe, 

boste imeli nekega pojma (glede dosedanjih izkušenj) o tem, od kot vse 

ti ljudje prihajajo… Katapultirani iz Bodočnosti v ta cikel eksistence, da 

se tu inkarnirate mnogokrat tako, da lahko razumete, kaj je držalo 

človeška bitja pod kontrolo in tako delujete od znotraj, da spremenite 

ta sistem – da se integrirate z ljudmi, jih umirite in prebudite v njih 

iskro svetlobe, da ne bodo vsi uničeni - za novo raso… Nekdo, ki ne 

ve, da boste kolač (ki ima zmešane substance v kaos) dali v pečico, si 

lahko misli, da boste vse uničili, ker človek, na tem planetu, ne bo v 



tem kaosu prepoznal Višji Red – po receptu… Odločite se lahko, da to 

uredite s težavnostjo ali z lahkoto, kot siromaki ali bogati… Živite 

vzorno, na neoporečen način, sprejmite odgovornost, izpostavite se… 

Prosimo Vas, da sprejmete odgovornost na področjih, na katerih vam 

nikoli ni padlo na pamet, da prevzemate odgovornost. Obnašajte se, 

kot da ste vodeni od strani ene božanske sile v priliki vsake 

odločitve, in začnite verjeti, da se vedno nahajate na pravem mestu, 

ob pravem času… Ko svetloba vstopi v vaše telo, ona prižiga s svetlobo-

inkodirana vlakna in pomaga pri prestrukturiranju vaše DNK, kar dovede 

do spremembe vaše frekvence. Frekvenca je tisto, kar vi veste, je vaša 

identiteta… Pomagamo različnim dimenzijam ali drugim realnostim 

(zakonom eksistence), da se vračajo nazaj na ta planet in omogočajo 

dimenzionalno stapljanje. Občasno se vi prestavite v te dimenzije, v 

različne dimenzijske frekvence a se tega ne zavedate, in vse se 

spremeni. Počutite se vzdignjenim, polnim energije… Drugi so ujeti v 

strah, odboj do sprememb – doživeli bodo dimenzijsko kolizijo, za mnoge 

se že dogaja, kot motnje živčnega sistema… Ljudje se lahko razbolijo na 

živčni bazi, enostavno, ker odbijajo da evoluirajo in da spremenijo svoje 

stališče o sebi in njihovi realnosti. To je človeška dilema… Vam je 

dovoljeno, da se izražate v okviru meja, katere so vzpostavili oni, ki 

vam upravljajo, ki delajo drame pod masko religij, liderstva, tudi 

inspiracije… Ste bili in ste odpadniki – pod različnimi maskami ste šli 

tam, kjer je bilo vzpostaviti določene spremembe, osvobajali sebe, 

presegali ono, kar ste smatrali za meje svoje identitete – božanski plan 

– pripajanje sebe… Kadar se vaše lastno življenje vzdigne do nivoja, ko 

ga ne boste poznali kot vašega, vi boste dovolili energiji nefizičnih 

oblasti, da vas koristi kot prevodnik, da bi spojili dimenzije in osvobodili 

zavest, za eden nov način njene percepcije; pomnite, da smrt in 

uničenje, na tem planetu, prihaja vsako leto jeseni… Emocije – tajna v 

časovnih kronikah. Človeška bitja imajo nekaj, kar je skrito v njih, kar 

je dragoceno za evolucijo univerzuma – kode in glavna števila: 

geometrijske formule svetlobe, ki so integralni del ponovnega 

ustvarjanja in nastanka življenjskih oblik, v celem tem univezumu… 

Človeška bitja so skrita in pozabljena v antikvarjatih časa vse od takrat, 

ko je njihova DNK bila preurejena, saj je v daljni preteklosti vibrirala 

veliko drugače. Vi se nahajate v eni karanteni, podobno kot v časovnih 

temnicah, nekako pozabljeni s strani nekih a nekateri na vas niso 

pozabili. Oni so vas poslali v misijo, da spremenite vse to: da povrnete 

spomin – vrednost človeške eksistence nazaj, do prvih linij kreacije. Vi 

ste potrebni zato, ker nosite v sebi nekaj, o čemu mnoge druge vrste 

nimajo pojma: emocije… Čuvaji časa vedo, kje so ti podatki zaklenjeni 

in vi ste najdeni; vi ste izbrani, da jih iznesete na svetlobo in mi smo 



prišli naprej, da bi pomagali v misiji odklepanja analov človeške DNK – 

da jih preuredite in postanete del Žive Biblioteke… V tem daru emocij, 

obstaja ena dragocenost in bogastvo; neverjetna sposobnost 

transcendentiranja mnogih različnih realnosti, premikanja skozi 

številna različna stanja zavesti in njihovega doživljanja. Emocije 

dovoljujejo določenim energijam, da se spojijo, stopijo, vežejo in 

združijo v razumevanju samih sebe. Emocija je ključ, da bi se povezali 

z onim duhovnim delom samih sebe, da bi se razumela duhovnost, ker 

emocija proizvaja občutek. Mentalno in fizično telo so zelo tesno 

povezana, enako emocionalno in spiritualno telo, da bi spoznali tisto, 

kar ni fizične narave, kar je tudi razlog, zakaj so emocije toliko 

kontrolirane na tem planetu… Verjemite svojim čutenjem, brez ozira 

kakšna so - napravili boste ogromen korak naprej, ker boste v stanju, da 

potujete na teh občutkih v druge realitete. Če želite pospešiti svoj 

razvoj, se poglobite v nekaj, kar vam prinaša občutenja (v SPoročilu je 

nekaj namigov), ne bojte se in ne bežite od svojih občutenj… Obstaja 

namen v strahu in v jezi. V kolikor bi sebi dovolili, da vaše strahove 

izrazite in izkusite, kar sicer lahko dovede do pojava jeze, potem bi 

nekaj naučili. Občutenja so sredstvo, da vas ponesejo izven meja vaše 

osebne identitete in obnašanja, a vi se kaj takega bojite doživeti… 

Večino časa želite, da ste sprejeti. To je tisto, od kjer jeza prihaja, ker 

sodite o tem, kaj lahko in kaj ne smete delati, torej se ne morete učiti, 

saj vas čutenje povezuje z življenjem – vozna karta za potovanje v 

multidimenzionalne realitete. Sumničavi ste do svojih občutenj, 

poizkušate jih kontrolirati, namesto dopustiti jim na površje, spremljati 

kam vas vodijo in kaj za vas počnejo… Postavili ste si zid, ki govori, „Ako 

grem tja, to ne bo veljalo.” V resnici bo vaš strah energiziral ta doživljaj 

na vašem področju razvoja zato, ker se vsaka misel pretvarja v tisto 

obliko, ki je bazirana na določenem emotivnem vplivu, kateri iza njega 

stoji… (profesionalci in amaterji) Včasih je najboljša stvar, da se naredi 

in poreče, „Naj bo kar hoče, jaz grem tja!” Kasneje se poigrajte s temi 

mislimi in ne skrbite, ker boste bili osredotočeni ob centru čutenja, kjer 

se rušijo meje in sistemi verovanja… Vi ste povezani z vašim spiritualnim 

telesom skozi vaše emocionalno telo. Morda želite zaobiti nekaj kar je 

težko, vendar morate občutiti vašo pot skozi to… Vi bi najraje potisnili 

težke stvari pod tepih, „Jaz ne želim tega narediti,” vendar so te težke 

stvari vaše drago kamenje… Vse dokler označujete nekaj težkim, vi to 

delate težkim… Bodite pametni. Naslednjič, ko se najdete v eni od teh 

emocionalnih situacijah, recite sebi, „Dobro, vem kaj se dogaja; ne bom 

dovolil, da me to ujame. Obstaja nekaj, kar se moram naučiti in nekaj, 

kar moram spremeniti. Verjamem, da sem voden in da sledim eden plan, 

tako da bom preveril, ali obstaja tukaj nekaj za mene, ne da bi sodil, 



temveč ta tok le spremljal. Zahtevam, da vse moje spremembe, pridejo 

z radostjo, osebno varnostjo in harmonijo. Vse kar nameravam v svoji 

evoluciji, je s tem po-krito. Skupaj grem s to energijo, da vidim kaj se 

pri meni spremeni in česa se moram odreči.” Ko neprestano govorite o 

vaših „stvareh” vam uhaja tisto glavno, zato ker vi govorite, 

namesto da delujete in opazujete tisto, o čemu sami govorite… Kaos 

je čisto v redu kot mesto, kjer nekdo lahko obletava; nič slabega kar se 

kaosa tiče, vse dokler nekdo tam stalno ne prebiva… Zemlja vam bo 

zaupala svoje tajne, tako da vi lahko razumete, kako hoditi z enim 

občutkom sodelovanja in ljubezni proti njej a ne da hodite po njej z 

nespoštovanjem. To vodi do ene verjetne možnosti, da bo Zemlja 

prevzela neke geološke spremembe, da bi privlekla pozornost človeške 

zavesti in nakazala ljudem, kaj so zanemarili. V kolikor 20 milijonov 

ljudi izgine v enem popoldnevu, tekom tektonskih motenj na Zemlji, se 

bodo morda drugi prebudili.   

Morda. Niste pomislili, da bi se neke prerokbe lahko zgodile Vam? 

Raziščite in znova sestavite vaša življenja. Stvari bodo tako resne, da 

mi mislimo, da bodo neke države celo prepovedale uporabo 

avtomobilov… Kadar se spremenijo frekvence, se spremeni vse – kot da 

se selite iz svoje hiše: vsa narava se spremeni. Te spremembe so 

zamišljene tako, da dvignejo vsakršno življenje na eden višji nivo – za 

sprostitev in razmišljanje, da osvobodijo človeška bitja od paradigme, 

da je vaš svet čvrste narave… Kadar vnos kvalitete v svoje življenje 

postane prioriteta št. 1 za človeška bitja, s pomočjo spoštovanja 

kvalitet zemeljskega življenja, takrat bo zelo malo tektonskih 

premikov… Večina ljudi, še posebno na zahodu, smatra kvaliteto 

življenja v električnih aparatih, garderobi, v številu avtomobilov… V 

kolikor se človeška bitja ne spremenijo…, bo Zemlja iz ljubezni do sebe 

in svojega razvoja, v smislu doseganja višje frekvence, prevzela 

čiščenje, katero jo bo zopet dovedlo v ravnotežje… Obstaja možnost, 

da nekega popoldneva mnogo ljudi zapusti ta planet… Ves čas prihaja 

do določenih sprememb, ki nas spodbujajo, opogumljajo in 

navajajo, da razumete, da do sprememb na globalnem nivoju mora 

priti. Obstajajo radikalni premiki, ki bodo fenomenalno hitro 

napredovali… (op. p.: globalni meteorologi nenehno popravljajo 

napovedi, npr., iz tistega, kar naj bi se zgodilo čez sto let, na drugo; 

da naj bi se zgodilo že čez deset let – še vedno optimistično; v aprilu 

2008…) Prišel je čas, ko ni dovolj le govoriti, temveč tudi nekaj 

podvzeti… Zemlja stremi po svoji integriteti. Ta planet se čuti 

degradiranim in neljubljenim, ko vam daje mesto, kjer lahko delujete, 

to je eden živi organizem… Radi imejte sebe in radi imejte to Zemljo, 



ker je oboje isto… Tektonske spremembe na Zemlji, bi lahko odigrale 

važno nalogo v zlomu tega sistema. One bodo privedle do rušenja 

zavarovalniških družb, nadalje  

do številnih drugih sistemov… V slučaju še nekaj katastrof kot 

uraganov ali potresov, skupaj z vojno in podzemno ekonomijo – kaj 

mislite, koliko časa bo vse še poslovalo? Na papirju, še vedno nihče ni 

uspel to opaziti. Še vedno je stvar v čekih, ki se prenašajo iz ene banke 

v drugo, tako se vse vzdržuje komaj kaj nad površino vode… Več kot 

verjetno bo tako… Spremembe na Zemlji bodo obenem privedle do 

povezovanja in zmage človeškega duha, ker bodo ljudje odšli ven in 

pomagali drugim ljudem, kadar pride do katastrofe – to povezuje 

ljudi… Obstaja tehnologija, s pomočjo katere se to mesto lahko zelo 

hitro očisti, vendar, ker človeška vrsta ne čuti nobene odgovornosti do 

Zemlje, to ne bi bilo smiselno… Današnja vrsta se mora naučiti, kako 

spoštovati svoje gnezdo – enako kot svoje telo, ko brez obeh ne bi bili 

tukaj, dva največja poklona in dve najvažnejši stvari, ki ju 

posedujete… Kadar se vse dela z ljubeznijo, potem za tem stoji sila 

Kreatorja – brez bolečin, brez škode… Prišlo bo dobesedno do razcepa 

svetov. Do tega razcepa najverjetneje ne bo prišlo v naslednjih…, 4-ih 

letih… Med tem časom, bo Zemlja okupirana z nekimi vojnami. Imeli 

boste tudi neke dogodke, v zvezi skrivnostnih in zmedenih kozmičnih 

dram z vašimi kozmičnimi brati, na katerih je, da prilično javno pride 

do odgovora na vprašanje, kdo so to oni… Šok ne pomeni v vsakem 

slučaju uničenje… Kadar vas nekaj šokira, vi ne morete več gledati na 

realnost na isti način kot moment prej. Pride do nekega udarca v 

trebuh in takoj se vse spremeni. Ta svet je na poti, da doživi 

mnogoštevilne šoke, in to ne na nivoju ene nacije… Govorimo o 

globalnem križanju dimenzij, pri čemer se bo zdelo, da se razpadajo 

realnosti samo tistim, katere realnosti se morajo zatresti. Ko se bodo 

nacije med seboj zapletale z vojnami, bo vsebolj prihajalo do 

potresov… V bistvu se vi selite v 4. dimenzijo (op.  p.: ’verjetno’ se 

misli na 4. denziteto), s katero se formira ena nova Zemlja, kot da ste 

se prebudili iz spanja v svet, ki je krasen in čist. Mnogi ljudje mislijo, 

da je eden takšen pomik popolnoma izven vsake verjetnosti – ali ne 

tudi vam, ki ste to energijo proučevali za časa svojih predhodnih 

življenj v hramih. Ta, dolgotrajna vzgoja je kodirana znotraj vaših 

bitij, da bi vas pripravila za ta prehod… Tisti ljudje, ki zapustijo ta 

planet za časa geoloških sprememb, se ne vklapljajo več sem in oni 

motijo harmonijo na Zemlji. Razširite sebe. Začnite se ukvarjati z 

drugimi realnostmi, poleg teh, ki podrazumevajo delo, spanje in 

prehranjevanje. Ko ste budni, pustite svojo zavest, da se širi k vsem 



možnostim in pustite, da ideje pridejo do vas… Za vas postaja 

imperativ to, da ljubite in blagoslavljate vse spremembe v družbi, in 

da se ne predajate strahu in nemiru v zvezi tistega, kar se dogaja. 

Vaša naloga je, da ste v tistih vibracijah znanja, četudi izgleda 

nesmiselno, da v vsakem dogodku obstaja ena priložnost za Duh, da 

svoje delo opravi in da se vzdigne… Vi ste ena izjemno lena vrsta, ko 

odstopate svojo moč vsakomur, ki želi narediti neke stvari za vas, 

neprestano se odrekate svoje moči. Vam so potrebni neki dogodki, da 

sebe postavite na čelo uprave vašega življenja… Še enkrat: glavno 

verovanje, katerega je potrebno zadržati je, da se nahajate na pravem 

mestu, v pravem času, in da počnete pravo stvar. Znanje o tem, vas bo 

privedlo, da boste odprti za duhovno vodstvo… Vse tisto materialno 

imetje in stvari, ki ste jih zbrali, ne pomenijo nič v primerjavi z 

tistim, kaj vi postajate – to ne bodo majhni dogodki… Živite svoje 

življenje pogumno in bodite takšni, kadar živite svojo svetlobo… Vi ste 

kodirani za rituale, s čimer se vaše telo začenja spominjati kdo ste vi 

in kaj veste… Mnogim ljudem bodo dane ogromne količine tehnoloških 

informacij, za katere se bo zdelo, da prihajajo od nikoder… Šestdeseta 

leta so bila leta priprav, devetdeseta za duhovno gibanje, ki je 

premikanje izven materializma… Da ste vi prišli sem z odprtimi 

bankami spomina, potem, ali ne bi želeli ostati ali ne bi mogli 

razumeti drugih, tako ste se potopili v družbo brez svetlobe, obenem 

na svojo svetlobo pozabili… Heretiki se vedno nahajajo ispred 

njihovega časa… Za heretične ideje, ki so prihajale na ta planet, se je 

vedno šele kasneje izpostavilo, da so bile briljantne… Tako, bodite 

pogumni, samo zdelo se bo, da bodo drugi te ideje zasmehovali… 

Mnoge aktivnosti se dogajajo na nefizičnih oblasteh, da bi se vam 

pomagalo tako na osebnem planu za lasten razvoj, kot tudi na 

globalnem planu in globalne zavesti. Vi aktivirajte ta plan in 

prebujajte druge… Budite se v valovih, ko se vsak od vas uči, kako 

nositi informacijo in kako jo emitirati. To bujenje se mora odigrati v 

skladu s tem, kako postopno vstavljati svetlobo v nek element, da ne 

pregori. Mi ne moremo dovolj poudariti, da je živčni sistem ključ, za 

odpiranje vaših davnih oči in spregledovanju spominov na to, kdo ste 

vi, od kje prihajate in kam greste. Ta vaš živčni sistem mora biti v 

stanju, da sprejme te električne energije v vaše telo, da to močno 

energijo transducira (pretvori), jo umesti znotraj telesa in pusti, da se 

s pomočjo tega hrani, ki je v stvari zavest… Vi potrebujete drug 

drugega. To, da delate v eni harmoniji je sedaj imperativ… Pomagati 

drugim, da razumejo kaj se dogaja… Duh bo postal način bistvovanja 

na tem planetu, kar je plan za ta planet in kreativno kozmično 



žarčenje že deluje po vašem planetu… Tisti, ki delajo z nižjim 

vibracijskim poljem bodo rekli, da ste čarovnice, hudiči, ker 

predstavljate nekaj, kar oni ne razumejo. Vi predstavljate spremembe, 

vendar morate imeti na umu, da se večina ljudi na smrt boji 

sprememb. Ena od kuriozitet (posebnosti) v zvezi s človeško zavestjo, 

je verovanje, da je ona stabilno določena. Vi ste pogoltnili ta koncept 

skupaj s trnkom, najlonom in svincem – tako težite zablodi, da če 

nimate stabilnosti in varnosti, kdo potem ste vi? Da morda ne boste 

eksistirali, da vas bo uničilo… Vi boste morali postati zelo popustljivi – 

morda boste celo dovolili drugim, da se sami uničijo, da lahko naučijo, 

kaj je vrednost življenja… Veste, da se v najglobljem delu svojega 

bitja, premikate iz ene eksistence v drugo in zbirate izkustva, da lahko 

te podatke, vaša duša razume in predela, da bi vam dala en pogled na 

realnost… Mi vas sedaj raztegujemo. Želimo vas tako zmesti, da se vi 

naelektrite, posledično izkoristite svojo radovednost za področja, o 

katerih ne samo da niste nikoli razmišljali, temveč niste niti vedeli, da 

sploh lahko obstajajo – pogumno, malo s humorjem in samozavestjo… 

Vse stvari so frekvence. Ko bi vi vedeli, kako hitro napredujete, bi si 

morda zaželeli sesti na stol, se prijeti za glavo in poreči, „Jaz tega ne 

morem narediti. To je resnično zame preveč.” Vi stalno spuščate 

zaveso navzdol in se delate kot da normalno živite, kot da se nič ne 

dogaja… V naslednjih letih se boste preobrazili od gostega fizičnega 

bitja, v bitje od svetlobe, v Dobo Svetlobe. Si lahko kaj takega 

zamislite?… V nekem trenutku boste vi razumeli važnost vsakega 

dogodka, v katerem ste sodelovali, kot tudi integriteto celote… 

Poglejte se v ogledalo kako izgledate. Poglejte se v oči, ker so oči 

indikator za celo vaše fizično telo. Ali so jasne? Ste v stanju jasno 

pogledati nazaj? Ali je vaš obraz skrčen, izčrpan ali sproščen? Kako se 

počuti vaše telo? Ste v stanju sesti in se sprostiti? Ste se v stanju 

izravnati ali čutite potrebo, da ste upognjeni? A ste se zgrbili, ker ne 

morete zadržati energije v vašem telesu – ko se telo stalno uvija, ker 

ne ve, kaj bi počelo? Ali stalno tleskate s prsti in grizete nohte? Mnogo 

znakov… Okoli sebe lahko vidite, kdo ni v stanju integrirati energije… 

Ko dovedete to energijo v svoje telo in jo lahko zadržite, bo vaše telo 

začelo čutiti lahkoto. Vaša koža bo postala vitalna, morda tudi vaši 

lasje, ki so odličen pokazatelj vašega zdravja. Zdrav razum je seveda 

eden od vaših najboljših prijateljev, s katerim se lahko družite… 

Povedal vam bo, kaj je prav in kaj narobe… Občutili boste, da se 

preveč dogaja: preveč bo podatkov, ki jih je potrebno predelati, 

preveč ljudi, s katerim se bo govorilo, preveč stvari, ki se bodo 

dogajale… Ko se vse to zgodi, potem morate o sebi misliti, kot o nekem 



električnem aparatu in se (tudi) izključiti… Kar vam bo najbolj 

potrebno, bo počitek… Nekateri od vas bodo potrebovali velike količine 

spanja v različnih časovnih obdobjih, tudi po 18 ur. Nikar ne mislite, 

da ste leni in sprejmite to. Vi nimate pojma o zemljah v katere 

potujete in o tistem delovanju, ki se opravlja na vašem telesu, kadar 

spite. To je čas, ko ste izključeni iz te realnosti a polnjeni z energijo 

in poučevani iz drugih realnosti… Kadar greste v kitajsko restavracijo, 

ne naročate hamburger; ta restavracija na Zemlji poseduje eno fizično 

telo, tako morate delovati tudi vi, iz tega fizičnega telesa… Ni važno, 

kako norčave so metafore, važno je, da vi to razumete! Oni od vas, ki 

imajo neverjetno veliko znanja, so se odločili, da se inkarnirajo, da bi 

s svojim primerom ojačali in vzpodbudili ostale, kateri to, ne bi zmogli 

sami. Nekateri smatrate, da ne boste uspeli sami. Razumemo vas. Zato 

smo tukaj za vas, večino časa in z ogromno potrpežljivostjo. Želimo 

vam predati možnost, da opravite svojo pravico na tisto kar vi ste… Se 

bojite smrti? Lahko vas prepričamo v mnoge stvari ali nam je težko 

prepričati vas v to, da vam ni potrebno umreti. V tem času, vam ni 

potrebno pustiti fizično telo na tem planetu. Lahko kaj takega 

pomislite, da boste lahko enostavno spremenili hitrost vibracije 

svojega fizičnega telesa in svoje telo vzeli s seboj zato, ker boste 

’prezložili’ svojo molekularno strukturo? Ostvaritev vzpetja in 

zaključek vaše avanture tukaj, je možen za mnoge vrste na tem 

planetu. Nekateri od vas so že bili vzpeti s tega planeta a ste se potem 

zopet vrnili nazaj, da to zopet napravite in pokažete pot. Da ste to 

napravili, ste morali živeti v družbah, ki niso bila materialna in živeti 

v veliki bližini narave… Sedaj ste vi, ki ste to že napravili, prišli nazaj 

z nalogo, da zopet toisto ponovite, da bi bili sprejeti od višje 

kozmologije matičnih ladij… Ascenzija je cilj tega planeta… Vi boste 

pokazali sebi in ostanku svoje vrste, da to telo, ta stvar, ki se zdi tako 

težka za kontrolo, da je to v stvari rezultat ene božanske simfonije in 

da vi, v svoji zavesti, lahko z njim napravite bilo kaj, kar želite. Bilo 

kaj… Avatarji in mojstri so sedaj preželi mrežni sistem tega sveta z 

orodji za podučevanje. Vi ste implantirani s strukturo, geometrijsko 

formo, ki vzpodbuja določene informacije v vas… Obstaja okoli 144.000 

članov (op. p.: toliko ’jih’ gre v   

’njihovo/naše’ vesoljsko plovilo) te duhovne hierarhije, ki je vpletena 

v mrežni sistem tega planeta, v tem času. Ko postanete zavestni 

božanske svetlobe, ogromnega intelekta, kateri ljubi in dela z vami in 

kadar prizivate to zavest z željo, da postanete njen del, takrat boste 

implantirani z geometrijskimi oblikami – v raznih oblikah, kot je 

piramidalna struktura. Na tem planetu in skozi ves kozmos, se 



piramidalna struktura uporablja, da bi se predstavila ogromna 

enotnost zavesti, kot struktura perfekcije, ki zbira energijo iz Zemlje 

in jo pošilja navzven. Geometrijske oblike krogle in spirale bodo enako 

implantirane v vas, enako strukture paralelnih linij in prizme, in 

seveda Merkaba vozila, ki je ena petstranska figura, ki predstavlja 

figuro človeškega bitja v neomejenem stanju – popolnoma svobodnega 

človeka – kar vse je odvisno od vaše zahteve po usklajevanju. Če ste 

sanjali geometrijske oblike in tiste, ki ste, je to indikacija, da te 

oblike z vami delajo. Spirala je ena od osnovnih form geometrije 

Jezika Svetlobe – je most, učenje po samem sebi. Njena oblika je 

kodirana z informacijami, in kadar potujete po njej, se vam lahko zdi 

neskončno. Premikajoč se na neskončno potovanje znotraj vas kot izven 

vas, se boste priključili eni povezani spirali, v kateri se nahaja 

univerzalna resnica… Rekli smo, da celice vašega telesa vsebujejo 

zgodovino vsega univerzuma. V najboljšem slučaju, se boste naučili 

kako prebirati, kar se nahaja v tej zlati biblioteki. Spremljanje te 

spirale, je en del tega potovanja. Ona raste, je ključ za doseganje 

tistega, kar se nahaja v vas. Vaša DNK je v obliki spirale… Te 

geometrijske oblike in forme Jezika Svetlobe predstavljajo skup 

doživljanj individuumov, ki so se inkarnirali na tem planetu, kršili in 

presegali zakone človeštva. Te entitete eksistirajo v enem jezikovnem 

sistemu ali geometrijskem sistemu. Obstajajo univerzumi takšnih 

sistemov, tudi v tem času dobivate obiske iz teh, kot žitne kroge, ki so 

vam sedaj nerazumljivi. Te oznake/vtiski ali imprinti, predstavljajo 

frekvence a ne nek proces ali delovanje.   

Obstaja ena pesem ali zgodba ali jezik, ki se implantira na površino 

Zemlje s pomočjo jezikovnih simbolov, da bi ustvarili določeno 

frekvenco in njihovo število se povečuje… Nekateri od vas gradijo hiše 

v geometrijskih oblikah in na Pleiadah je znano, da oblike in vogali 

držijo energijo. Velika piramida je vsa v zvezi s koriščenjem vogalov in 

oblik. Včasih je bolje spati v centru sobe kot v vogalu, ker vogali z 90 

stopinj „zaklepajo” energijo; v centru sobe, energija teče okoli vas… V 

času zadnjega vala vojn, pred nekih deset do dvanajst tisoč leti, je bila 

Zemlja zapečatena, ker so bitja, ki so delovala na bazi svetlobe, to 

bitko izgubila. Veste, svetloba ne zmaguje vedno. Čas je orkestriral in 

povezoval dogodke, določeno število časovnih ciklov pa je omogočilo, 

da se energetski portali znova odprejo, da svetloba lahko ponovno 

vstopi – to je prav to časovno obdobje, ko se povečuje, da napravi pot 

skozi vašo zavest, ko se inteligenca prebija v obliki valov, ki ustvarjajo 

geometrijske oblike na planetu. Geometrija je ena evoluirana 

inteligenca, ki lahko prenese ogromne količine informacij, kot 



znamenja v žitu po vsem planetu, s pomočjo zvoka iznad človeških 

frekvenc, s čimer oni poganjajo pas frekvenc okoli tega planeta, za 

aktiviranje mrežnega sistema. Ti glifi, t.i. vorteksni centri, delujejo 

na mestih, kjer jih sedaj privlači znotraj in mnogi, ki so bili doslej 

zakopani in prekriti, se sedaj ponovno budijo, ker se plomba tega 

planeta začenja trgati… Vi se ves čas nahajate pod nadzorom, ker 

obstajajo naprave, ki spremljajo evolucijo in lokacijo zavesti… 

Svetloba z zvokom uvita, oba nosita informacijo… Informacija se 

nahaja v mnogih strukturah, še posebno v starih svetih zgradbah v 

kamnu a tudi v vaših kosteh in skeletni formi. Ko vi dovolite zvoku, da 

se premika skozi vas, on odklepa prehod in dovoljuje informaciji, da 

preplavi vaše telo… Mojstri v Tibetu, ki so bili v stanju transcendirati 

stvarnost; njihova telesa so po smrti shranjena, da naravno razpadejo, 

ker je bila njihova skeletna forma zelo senzibilna na frekvence; na 

osnovi zvoka teh lobanj, se je lahko določi inteligenca teh ljudi… 

Kristalna lobanja je kot hologramski kompjuter, ki razvitem človeku, s 

temi frekvencami sinhroniziranim, odpošlje neverjetno količino 

informacij… Zvok je orodje za transformacijo, lahko prodira skozi 

vsako stvar, premika molekule in prestavlja realnosti. V starem Egiptu, 

ankh, ali simbol življenja je pravzaprav modulator frekvence, 

uporabljan od mojstrov v varovanju frekvence. Ankh je podoben 

akustični vilici in lahko preusmerja zvok… Centrirajte se, očistite svoj 

um in dovolite tonom, da prehajajo skozi vas, da postanete kanali… 

Logični um je zaprt v meje ega in ne želi priznati druga področja. 

Občutek, z druge strani, pa jih vedno priznava, ker vi preko občutkov 

znate razlikovati; čitati znake in definicije s pomočjo energije, katero 

vi imenujete čustvo ali občutek. To je kot ena vibracija, frekvenca, ki 

je povezana z razvojem DNK spiral v vašem telesu. Vi občutite gibanje 

in jezik zvoka, kadar vi valovite svoje telo ali premikate roke (op. p.: 

ples), ki ima lastni jezik in formo… Beethoven in Mozart so bili 

kodirani, da vnesejo stabilno informacijo, ko so sprejeli harmonijo 

zvoka v času, ko je vladala tema… Zvok bo evoluiral in se razširil, 

postal bolečina in želja, za povratek harmoniji v človeški rasi – 

povratek močem kolektivne zavesti in simultanega osvobajanja 

resnične moči, v vsakem posamezniku… Zvok tudi osvobaja energijo, 

kreira en stolni val, v katerem se frekvence seštevajo. Ta energija je 

lahko usmerjena na nekaj ali proti nečemu, kot marš okoli mesta 

Jericho, kjer so ustvarili stolni val, ki je sčasoma ’ustvaril’ toliko 

energije, da so mestni zidovi implodirali… Tudi pri plemenih, 

bojevniški plesi, skupna in namerna invokacija, da se jim pridružijo 

nefizične sile… Nekateri od vas se ustrašijo zvoka, nekateri svojega 



lastnega glasu kadar govorijo in da jasno zahtevajo kar želijo… Tudi 

zlouporaba zvoka – sirene, ki deluje kot ključavnica, hipnotizira, ona 

drži vašo zavest ujeto, kot da se vaša inteligenca ne more preusmeriti 

na kaj drugega, kot v zaporu. Človek je enostavno podjarmljen, tudi 

pred televizorji ali na zvok, ki prihaja iz drugih električnih aparatov, 

da ne omenjamo skrite naprave, ki se koristijo za manipulacijo 

pozornosti… Kadar vi pristopate multidimenzionalnosti, vi morate 

stopiti „moškost” in „ženskost.” Moška vibracija je prišla na svet pred 

5000 leti, pred tem matriarhalno gibanje in ženske. Ženske delujejo 

tradicionalno na področjih    

intuicije in čustev, tudi moški prej, a sedaj v novi razdvojenosti, ’oni’ 

v sebi niso vzeli čustev… Prišlo je do velikega razkola - moški ter 

ženske so vpadli v ogromen konflikt. Ta past je bila postavljena od 

Stvarnikov, ki so prevzeli planet in invadirali (’vstavili’) to realnost – 

se tako  

hranili, ohranjali pri življenju, funkcionirali, ko so se prehranjevali z 

emocionalnim kaosom, vrenjem in zmedo, torej „nastavili”, da 

delujete eni proti drugim. Da bi vi razbili ta sistem, kar je vaša 

naloga, morate spremeniti mnoge razdvajajoče strukture, ki so 

postavljene, ali separacije med moškimi in ženskami, črnci in belci 

– vi to morate spremeniti. Vi ste kot član Družine Svetlobe prišli, da 

spreobrnete (transmutirate) energijo, sprva preko sebe, ko obenem 

zdravite Vrsto in Masovno Psiho. Oddvojite se od osebnih dram in 

razumite kako je vse simbolično, ozdravite dominacijo moškega nad 

žensko, to ni osebno, to je univerzalno. Veza je kooperacija frekvenc 

ali stapljanje frekvenčne modulacije. Energija je namerno blokirana v 

moškem; premikala se je iz prve k drugi chakri, v genitalnem področju, 

kjer je obstala, emotivni center v moški vibraciji ni aktiven. Ženska 

zavest je nosilec magije in intuicije, nosilec življenja, vendar blokirane 

v predelu vratu, ker ste se odločile, da o vsem obmolknete… „Moški” in 

„ženski, „dvojni ogenj” eksistira v enem telesu, ne glede ste vi moški 

ali ženska, zato mora priti do integracije vašega moškega in vašega 

ženskega dela sebe v vas kot zrelost vsega, kar ste doslej napravili. Ko 

to storite, vi iščete partnerja, ki je kompleten, ne le da v vas 

izpolni potrebo ali manjko, kar doslej niste spoznali, si niste priznali 

in sami sebe niste izpolnili. Ženske morate odpreti svoja grla in sebi 

dovoliti, da govorite. Moški, vaš izziv je, da začenjate čutiti in 

integrirate vaša čustva v seksualnost v vaših vezah. Mnogi moški 

imajo probleme z ženskami. Ženske iznorijo moške. To je resnica. 

Emocionalno doživljanje seksualnosti bo v vas odprla eno frekvenco, ki 

vas spominja na vaše božansko poreklo. Ženska je začela odpirati svoje 



grlo, vendar je problem, ker so mnoge, ob tem, zaprle svoje emotivne 

centre, pa postale iste kot moški. Ali, potreben je balans. Moški se 

premikajo k globalni zmedenosti, ko spoznavajo, da se tudi njim ne 

dopade kar se dogaja na svetu, ko oni postavljajo avtoritete pod 

vprašaj. S porastom vibracij bodo moški v težki bitki s seboj, ker bo 

center za čutenje aktiviran. Ženske morajo redefinirati njihove ideje 

in odkriti, kako je biti močan kot ženska, kot morajo moški odkriti, 

kako je biti ranljiv kot moški. Vi, kot člani Družine Svetlobe ste prišli, 

da bi ponovno privlekli svetlobo na ta planet, tako da, v neumnosti 

glede separacije in vojn, nikoli ne bo verjeti. Moški in ženska sta bila 

ustvarjena, da drug drugega dopolnjujeta, ne da stojita drug proti 

drugemu. Občutek je čustvo. Emocija je Ključ, da odidete s tega 

planeta, da odkrijete multidimenzionalne dele sebe, jih ozdravite in 

da postanete eno. Kar iščete, je integracija ženske in moške esence, 

znotraj vas samih – ti   

dve tvorita eno celoto. Veze niso več bazirane na: „Potrebujem te, da  

me dopolniš in da mi daš vrednost.” Vi postajate kompletni sami po  

sebi in delate z nekom, ki je kompleten po sebi, kar nudi novo 

področje za raziskovanje. Vi boste avtomatično k sebi privlekli ljudi, ki 

so celoviti in to se bo dogajalo brez truda. Vi boste v stanju, da se 

povežete in „zataknete” eden za drugega iz želje in iz prepoznavanja, 

a ne iz nuje. Mnogi od vas bodo odkrili, da je institucija zakonske 

zveze brez značaja. Enostavno ne bo odgovarjalo tistemu, kar vi veste 

in onemu, kako vi želite živeti. Dobrodošli v težke čase, ker so oni 

lahko največji učitelj. Ostanite osredotočeni na vaš lastni razvoj, vašo 

pot in vas same, a ne na to, kaj drugi počno. Vi ste tukaj, da bi 

obvladali eno zelo težko nalogo v enem temnem sistemu, ki vam daje 

zelo malo stimulacije in zelo malo informacij o tem, kako stvari 

resnično stojijo in o stvarni resnici. Vi ste tukaj, da napravite 

nemogoče. Vi niste nikoli, nikoli sami. Vi imate veliko število entitet 

okrog sebe. Ako nehate obžalovati sami sebe, vi boste doumeli, da je 

toliko informacij, ki se vam jih pošilja, da si boste želeli biti sami, da 

bi lahko sprejeli kontakt… Ako ste postavili vrednosti za sebe in jih 

niste kreirali, potem enostavno spremenite realnost in nadaljujete 

sami, dokler ne srečate nekoga, ki bo reflektiral vaše vrednosti… Kadar 

spojite telesa, četudi se samo objamete, vi izmenjujete frekvenco. 

Bolj kot postajate zavestni, ste vse bolj v kontroli vašega telesa, kje 

da ga vključite, kje da ga postavite a predvsem, s kom da se mešate 

seksualno. Vi se lahko naučite koristiti energije, ki vas bodo seksualno 

stimulirale, ne da jih izmenjujete s kom drugim. Namesto tega, da 

postajate kaotični in ’nori’, vi lahko raziščete te energije skozi 



prakticiranje masturbacije. Vzemite to energijo in dovolite ji, da se 

vzpenja ob vašem telesu in jo izkoristite v drugih delih telesa. 

Orgazmično izkustvo doprinaša ozdravitvi in prečiščenju fizičnega 

telesa. Seksualno povezovanje, je samo eden od načinov spajanja z 

ljudmi, ki se premikajo z isto ali kompatibilno napetostjo. To je 

enostavno telesna aerobika na področju seksualnosti. Mi želimo, da vi 

vstopite v aerobiko vibracije duha. Seksualnost je na tem planetu, 

vedno bila veza z višjimi frekvencami. Seksualna vibracija je vaša 

veza s kozmično identiteto. (op. p.: razlog, da je Rimo-Katoliška 

Religija spolnost ’umazala’) Seksualnost je puščena kot frekvenca, da 

vi po njej plujete skozi živčni sistem in se spojite z višjim Umom, 

prihajajoč iz telesa. Zelo pomembno za vsakogar, ki želi biti v 

kompletni harmoniji s svojim fizičnim bitjem je, da prakticira redno 

neki vid globokega dihanja, kjer je vdih zelo pomemben, kisih se vnaša 

v telo in dogaja se oksidacija. Za tiste, ki želite povečati energetske 

vibracije v telesu, je obračanje iz leve na desno stran okoli sebe, 

zaradi    

’ravnotežja’ - usmerjati pogled na palec (kasneje po potrebi), šteti in 

se obračati 33-krat na dan; ko se nehate vrteti postavite svoje dlani 

skupaj pred prsi, usidrani, da se ’zvrtite’. Predlagamo, da pijete veliko 

vode, sveže, čiste, ki se obnaša kot prevodnik, ko vzdržuje sistem 

odprtim in prevodnim. Torej metode, ki se koristijo so: namera, 

dihanje, svetloba in obračanje. Vi se morate naučiti, da ostanete 

ozemljeni, kar je nekaj, kar mnogi od vas ne razumejo. Vi boste hitro 

odkrili, da če se pomaknete v višje in višje vibracije in če nimate 

stvari, ki bi vas prizemljile ter spojile svetove v eno, lahko imate 

probleme z živčnim sistemom: pojdite ven in sedite na zemlji, pojdite 

in sedite v naravi, stojte in sedite poleg drevesa, sedite na soncu in 

čitajte knjigo, ko vas sonce obsijuje, pojdite na plavanje ali postavite 

vaše noge v vodo. To so elementi, ki ustvarjajo zemljo, tako, da jih 

lahko občutite… Torej, kadarkoli se počutite elektrizirani ali 

napolnjeni z energijo, dojemajte, da ste v spremenjenem stanju 

zavesti in da morate sebe usmeriti, kot da ste prevodnik, kot velik 

cevovod – registrirajte to in ne analizirajte, vse bo imelo veliko več 

smisla kasneje. Vi lahko odkrijete vaše emocionalno telo tako, da se 

izjasnite, ko verjamete, da so čustva dobra, varna in značajna, ne pa, 

da so motnja ali izvor nesporazuma. Vsakič ko se čustva osvobodijo v 

vas, poglejte kaj za vas, ali vam počno. Kadarkoli imate emocionalne 

reakcije, vi pristopate informacijam iz različnih realnosti. Čustva 

lahko kontrolirate, ne da bi izgubili kontrolo, kar ne pomeni, da jih 

blokirate, temveč da dojemate, da jih čutite, ne glede, ali se počutite 



dobro ali slabo… Sedanja sprememba je evolucija priključevanja 

notranjih podatkov v zunanje podatke… Pristopite nefizičnem svetu 

preko vaših   

čustev, ker je vaše spiritualno telo nefizično, vi pa ste zaprti v fizični 

realnosti… Besede: „Jaz nameravam” imajo nepopisno moč… Resnično 

zdravje bi sestavljalo 12 kompletno mutiranih in evoluiranih spiral, 

katere bi aktivirale polno kapaciteto možgan, a da se kompletno 

aktivirajo, je potrebno časa, četudi so lahko vključene. Nekateri od vas 

jih čutijo kot vključene, vendar ne tudi aktivirane. Kadar so one v 

aktivaciji, so vključeni vsi možgani in vi ste genij. Vse veste, imate 

telepatijo in vi ste lastnik Žive Biblioteke; imate karto, da pristopate 

bilo katerem tipu informacij, shranjenih kjerkoli na planetu… Vaša 

energija raste ravno toliko, kolikor vi lahko zdržite… Izziv je, da se 

osvobodite vseh materialnih stvari, ki za vas nimajo pomena… Nihče 

brez teh impulzov ni prišel sem, vse pa je pogojeno v smeri 

samomotivacije, samo-ekspanzije in rapidne evolucije… Bodite 

pripravljeni da izveste, koga je Svetloba že srečala, s kom vas bo 

Svetloba spoznala in kdo vse Svetloba pravzaprav je… Vse kar ni v 

resonanci s temi frekvencami, ne more priti niti blizu vas, oz., ko vi 

vibrirate na višjih frekvencah, vas ne bo nihče niti videl… Ne morete 

bežati ali se skrivati, vi ste potrebni, da do-prinesete alternativne 

načine obstajanja… Ves planet pridobiva na porastu zavesti…  

Poudarjamo in še poudarjamo, da prenehate poslušati družbo, odločite 

se kateri „Jaz” je za vas izvor avtoritete: družbeni ali duhovni… 

Dovolite, da vaš intuitivni Jaz postane vaša avtoriteta… To je, 

vsekakor, svobodna izbira vsake osebe… Naše veliko zadovoljstvo pa je, 

da v tem procesu imamo vašo pomoč… (povzetek konverzacije s 

Pleiadejci, tj. njihovega ’Sporočila’:   

Prinašalci novega svita - Barbara J. Marciniak: Bringers of the Dawn, 

1992 - Hvala)…    

Odslej, metafizični vpliv vsebine, kateri ste bili izpostavljeni, 

prične vzpodbudno delovati.      

   



    


